Будущее начинается здесь: в ИПМЭиТ прошли выпускные церемонии бакалавров



В июле в Белом зале Политехнического университета торжественно прошли выпускные церемонии бакалавров Института промышленного менеджмента, экономики и торговли — одно из самых значимых событий летнего сезона.

Лето в ИПМЭиТ традиционно завершается важным событием — выпускными церемониями. В этом году почти 800 бакалавров нашего института получают дипломы о высшем образовании, официально завершая один из самых ярких и значимых этапов своей жизни. Особенно символично, что выпускные церемонии прошли 8 июля — в День семьи, любви и верности. В этот день мы не только поздравляем выпускников с их достижениями, но и отмечаем силу нашей большой и сплочённой семьи ИПМЭиТ, в которой каждый находит поддержку, знания и вдохновение.



С приветственным словом к выпускникам обратился ректор СПбПУ Андрей Рудской. В своем видеопослании он отметил, что знания и навыки, полученные в стенах университета, станут прочной опорой на профессиональном пути политехников. Ректор также отметил, что университет ждёт выпускников в магистратуре и аспирантуре — ведь многое только начинается.

С теплым напутствием к выпускникам обратился директор института Владимир Щепинин: «Сегодня, дорогие выпускники, вы расстаётесь с альма-матер в день семьи, любви и верности — и это символично: ведь за годы учёбы вы стали частью большой политехнической семьи, а ИПМЭиТ стал для каждого из вас настоящим домом. За эти четыре года вы сильно изменились: пришли юными абитуриентами, а сегодня вы — зрелые, уверенные в себе люди, готовые к вызовам настоящего и будущего. Мы гордимся каждым из вас и надеемся встретиться снова в магистратуре в стенах нашего института!»



По традиции на церемонии чествовали отличников и студентов, проявивших себя в учебе, науке, проектной и общественной деятельности. Особое внимание уделено лучшим выпускникам по направлениям подготовки. Они получили памятные статуэтки из рук директора института и директоров Высших школ:

- 1. Расим Джалалов «Экономика»
- 2. Ксения Буганова «Менеджмент»
- 3. Всеволод Барвинок «Управление персоналом»
- 4. Екатерина Сулейманова «Государственное и муниципальное управление»
- 5. Анастасия Юничева «Бизнес-информатика»
- 6. Александр Дронов «Торговое дело»
- 7. Алиса Карпенко «Товароведение»
- 8. Дарья Клундук «Туризм»
- 9. Анна Князева «Гостиничное дело»

«Эта награда — отражение четырёх лет труда. Я хочу поблагодарить всех, кто был рядом, поддерживал и помогал все эти годы. Этот день останется в памяти как яркий символ завершения одной главы и начала новой», — поделилась Екатерина Сулейманова, лучшая выпускница бакалавриата направления «Государственное и муниципальное управление».



«Быть лучшим выпускником своего направления— настоящая гордость! Благодарю Политех, институт и свою высшую школу за то, что по-настоящему помогают «раскрыться» многим студентам, благодаря чему они находят свой карьерный путь!»— отметила лучшая выпускница бакалавриата направления «Туризм» Дарья Клундук.

Многие выпускники также получили паспорта универсальных компетенций, подтверждающие успешное прохождение диагностики soft skills на платформе «Россия — страна возможностей».



Завершили церемонии выступления выдающихся выпускников ИПМЭиТ прошлых лет. Слова поддержки и советы по профессиональному пути прозвучали от выпускницы 2024 года Марии Косточкиной, совладельца компании «Фьюче Сэйлор» Анны Коркуновой и генеральному директору ООО «Альфа Индастри» Романа Разгуляева.



Мы поздравляем вас, дорогие выпускники! Четыре года учебы в ИПМЭиТ стали временем открытий, преодолений и достижений. Для вчерашних студентов начинается новая глава — профессиональная, взрослая, самостоятельная. Но, как отметил ректор в своем поздравлении: «Политех навсегда остаётся в сердце, а сердце — в Политехе»!

Фотоархив